

爆响过后 工地地下电缆断了

造成附近多处停电,工地方面称不是挖断的

昨天上午10点15分左右,随着外面连续几声闷响,厚载巷居民家中的电也断了一下,不过很快恢复,大约20分钟后,外面又传来一声爆响,这次厚载巷的居民家中彻底断电。断电原因是位于高樓門24-34号工地地下的一根高压电缆突然断裂。



断裂的高压线已经垂落到地面

工地突然传来爆响

李先生住在厚载巷边,当时,他正在家里上网,“听到外面‘扑扑’响了两声,家里灯也闪了两下。”李先生听到声响后,就从窗口往外看,他发现东面路口的一个工地上正在冒烟。大约20分钟后,又是一声爆响,李先生家就彻底停电了,“第二次比第一次响多了。”厚载巷两边的房屋都断了电,不少居民跑了出来,“怎么回事,哪儿炸了?”“那边工地上刚才在冒烟,不知道是不是又挖断什么了。”大家议论纷纷。

“是高压电缆烧掉了。”工地旁边一家商店的老板称,他先是听到了几声闷响,随后工地上冒出大量浓烟,之后

又发生了第二次爆响,这次,他看到了火光,而且声音非常大,发生事故前,工地挖掘机正在施工作业。记者在现场看到,事故发生在一条正在挖掘的坑道里,一辆挖掘机停在一旁,驾驶员不知去向。现场一位施工人员表示,是一根埋在地下的高压电缆断了,顺着他指示的方向,记者在坑道里看到一个直径约4厘米的圆孔,孔洞周围还有黑色的痕迹,但没有看到断裂的电缆。

附近另有一高压线断裂

“刚才那边也冒火光了。”现场一位市民说,几乎在这边爆响的同时,工地北面大约100米的地方也发生了事故。“‘啪啪’几声,高压线断了。”记者在现场看到,富昇大厦前变压器上方的一根高压线断裂,垂落到了地面。

据目击者称,当时可以清楚看到线路周围冒出火光,之后就断了。这根高压线的断裂造成富昇大厦断电,“这根线老出事,去年已经断过一次了。”附近一家商店的老板说,他知道这根线路容易出问题,怕掉下来伤人,特意让过来停车的人把车停在变压器下,防止行人从下面走,他希望这次供电部门可以把这根线修好,防止再出事故。

工地方面表示不是挖断的

“爆响前,挖掘机一直在施工。”附近不少居民猜测是工地挖掘机将电缆挖断,但没有人亲眼看到。“不是我们挖断的。”一位工地施工人员表示,是工地北面那根高压线发生事故断裂,才导致了这边地下的电缆烧断。

爆响发生后,不少市民报警,先是两辆消防车赶到现场,发现没有火情后离开了现场,随后,又有一辆煤气公司的抢修车赶到现场,确认不是煤气管线断裂后也离开了现场,最后确认是电缆断裂,施工人员又拨打了供电公司的电话。上午11点15分左右,供电公司抢修人员赶到工地现场,开始进行线路抢修。

(钱先生线索费50元)
见习记者 季铖 文/摄

撞人后,看了一眼飞驰而去

肇事男子很快被逮住,是否酒驾还在调查

昨天晚上8点10分左右,一辆轿车沿着上海路由北往南行至上海路与汉口西路交界处时,将骑电动车的黄女士撞飞后,司机探头看了一眼,飞驰而去。交警很快逮住肇事车辆,并将车上男子带往医院做酒精测试。

撞了人飞驰而去

黄女士昨天晚上下班后,骑着电动车沿着汉口西路往家赶,谁知行至上海路交界口时被轿车撞倒了。“出事后,那辆车停了一下,有人探头看了我一下。”黄女士说,“我连忙喊,你撞到了我,但那人看了我一眼,居然开着车走了。”无助的黄女士臀部疼得站不起来,幸好好心的路人过来帮忙报警,并扶她起来。

家住附近的赵女士说,她当时在楼上,看着好像是一辆奥迪车。“开这种车的人,应该很有钱,素质怎么这么低?”旁边一位先生说,“好像是宝马车吧,反正不是名车。”“那人肯定喝酒了,不然怎么会不停下来呢?”一位市民称,他刚好看到了车牌号,是苏A59开头的。他将号码告诉黄女士,黄女士赶紧告诉了警察。

肇事车辆很快被逮到

报警后不久,警察和120救护车很快赶到,120救护车将黄女士送往附近的省人民医院。与此同时,黄女士也得到消息,交警已经逮到肇事车辆。因为

怀疑司机酒驾后逃逸,肇事司机也被警察带到省人民医院进行酒精测试。

记者赶到医院后,只见黄女士正侧躺在急诊大厅的手推车上。“臀部疼得厉害,根本动不了。”黄女士说,当时轿车擦到她左手臂了,好在只擦出了印痕,没有流血。出事后,黄女士赶紧通知了家人。她的婆婆得到消息后,赶紧抱着2岁多的小孙女来到了医院。

是否酒驾还需要调查

而就在急诊问询台附近的一个房间门口,站着十来名警察,把守房间门,不让任何人进出。记者了解到,原来肇事车辆里的男子正在里面接受酒精测试。

不一会儿,那个房间的门打开了,只见几名警察架着一名穿绿色T恤的男子走了出来。这名男子有四十来岁,身材微胖。他手背在后面,很爽快地说,“你们抓我好了。”该男子很快被警察带上警车离开医院。

记者走进房间,问医生那人的酒精有没有超标。医生表示,抽好的血被警察带走了,他还不知道有没有超标。黄女士难受地说,“可恨的是,自始至终那人都没对我说一句,一定要好好查查他。”至于肇事男子是否酒驾,还需要进一步调查。目前,警方正对此事作进一步调查处理。(张先生线索费60元)
快报记者 孙利侠

早恋男孩离家20天未归

妈妈声泪俱下地说:孩子,回来吧,妈妈错了

快报讯(记者 李彦)“儿子,快回家吧,妈妈错了!”昨天,张女士致电快报时,声泪俱下。为了拆散16岁儿子小郭和女同学的早恋,她曾跟儿子的女同学聊数次放下狠话,又约见对方家长,最后索性让儿子转学。而8月1日,儿子竟然悄悄离家出走,至今未归。回想起当初所做一切,张女士后悔不已。

去年,儿子上了寄宿制高中,张女士给他配了一部手机。一个月后,张女士给儿子交手机费时,发现儿子居然一个月内消费了100多元。今年7月份,张女士发现儿子跟一个女同学开始了早恋。于是,张女士跟儿子和那个女同学谈心。为了拆散儿子和女同学,张女士绞尽脑汁,甚至在网上跟这位女同学聊天放下狠话,“我当时说了气话,告诉她就算全世界的女人死光了,我儿子也不会选她。即使你有了孩

子,我也不会承认。”这段话强烈刺激了女生,也刺激了小郭。令张女士想不到的是,即便她如此极力阻挠,找到女同学家长谈,儿子跟女同学依然没有断了来往。张女士只好使出杀手锏,把儿子转学到老家安徽。

一切似乎就此恢复平静。7月底,张女士休年假回到安徽。然而她8月1日早上脚刚返回南京,下午儿子便偷了家里1000元钱离家出走,一家人四处寻找未果。当天下午6点左右,张女士接到儿子发来的一条短信。“他说想散散心,让我们不要找他。”张女士和家人心急如焚,经过多方联系终于确定儿子也回到南京,但孩子一直不肯露面。

直到昨天,张女士已经整整20天没有看到儿子。“我只想告诉他,妈妈处理的方式不对,说话太极端。妈妈错了!”

瓶装饮料咋有股尿骚味?

厂家和顾客对此看法不一

快报讯(记者 李绍富)买了四瓶饮料回家,结果其中一瓶竟然一股尿骚味。前天中午,家住秦淮区马道街附近的市民吴女士就遇到了这样的怪事。饮料为何一股尿骚味,目前暂不清楚,吴女士正等待厂家给个说法。

前天中午12点左右,市民吴女士在马道街附近一小百货店购买了四瓶饮料。回家后便分给四位家人饮用,她刚上小学的儿子也分得了一瓶。“妈妈,你买的什么饮料啊,一股尿味怎么喝啊?”听儿子这么一说,吴女士赶紧接过饮料,一闻发现,果然一股尿骚味。

“发现问题后,我赶紧拿着饮料,跑到楼下去找小店老板,小店老板让我把那瓶有问

题的饮料留在了店里,说他负责帮我找厂家。”吴女士说,可昨天下午,厂家的人赶到现场,先是称因她买的饮料自己带回家了,很多事情说不清楚。后来又表示,补偿她两瓶同品牌牌的饮料,遭到吴女士拒绝。

赶到现场的该饮料厂家一工作人员称,可能是饮料打开太久,天热发酵变质所致。这个说法遭到吴女士质疑,她称,从买了饮料离开小店,到发现问题回到小店,前后一共也就四五分钟,打开太久导致变质的说法不成立。后来,双方在民警的见证下,将问题饮料当场封存,并准备送往工商部门检验,以便搞清楚到底是怎么回事。

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西班牙有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖和阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!